PROCLAMATION

HONORING ROSE MARTORANA ON HER 100™ BIRTHDAY

WHEREAS, Rose Martorana will be honored by friends and relatives on her 100th birthday on October 12th; and

WHEREAS, Rose Martorana was born in Manhattan, New York on October 12,1918; she has been a resident of this community seasonally since 1980 and currently lives full time in Indian River County where she is an active member of Holy Cross Church; and

WHEREAS, Rose Martorana became the wife of Dominick in 1941 and this marriage was blessed with 3 children and 5 grandchildren; and

WHEREAS, Rose Martorana has lived during the most eventful century of American history; and her outgoing personality and caring nature has been an inspiration to those around her during these many years.

NOW, THEREFORE, BE IT PROCLAIMED BY THE BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS, INDIAN RIVER COUNTY, FLORIDA that the Board applauds Rose Martorana on reaching her 100th birthday, with sincere congratulations and best wishes for many more happy, productive years.

Adopted this 16th day of October, 2018. **BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS INDIAN RIVER COUNTY, FLORIDA**

Peter D. O'Bryan, Chairman
Bob Solari, Vice Chairman
Susan Adams
Joseph E. Flescher
Tim Zorc